TOKAPHbBIE ALAITEPDI




N
[
LLI
l_
—
<
=
<
LLI
N
T
(ol
<
v
O
I_

COLEPKXAHUE

Apantepbl oNA gepXXaBokK ¢ KBagpaTHbIM N KPYIbIM CEYEHUNEM................ 672
XBOCTOBUIKI CANIEDX ettt eee st e et et et et e enenenes s e s nnenene 672
KBOCTOBUIKI HSK oottt sen e et e ene e e s enenenenenenenenenn 676
NHcTpymeHTanbHbie 610K OISl OTPE3HBIX IE3BUM...............ocvoeereieree e, 585
CMeHHbIe roIoBKWN Ne3BuiA 1 aganTepoB AJis OTPE3KN N NPOpPe3KiM KaHABOK ...... 589
ApanTepbl Modular Grip ...ttt 496
CAMFIX 1=C
CAMFIX ISO 26623-1 fwf}%*é
CraHpapT fepkaBok il T
d2 —y di
&l .H : J
i
e l2 | I3 e
LG
b2 01 D> ds (s 01 Dm e It | 01 13 min | 015 |7£0.15 I8 min J11 204
283 32 15 M12x1.5 36 22 07 25 19 15 6 13 25 8
B5¥) 40 18 M14x1.5 46 28 09 25 24 20 8 15 30 115
444 50 21 M16x1.5 6,1 35 1,12 3 30 20 10 20 37 14
55,8 63 28 M20x2 81 44 14 3 38 22 12 27 47 155
711 80 32 M20x2 91 55 2 3 48 30 12 28 48 25
88,7 100 32 M20x2 91 55 2 & 48 32 16 28 48 25
883 100 43 M24x2 12 72 28 3 60 36 16 40 70 26,5
cAMle WSG f«— LSCWS —f=|LF—>| CAMFIX
C#-ASHR/L OR fﬂ@’mg
ApanTepbl ¢ XBOCTOB/IKOM +\ 1 — T
CAMFIX gns Hapy>XHbIX AepXaBok WF 0 SO o IS »MF
T === 8 & - DCONMS
C KBaAPATHbIM CEYEHIEM 4 L I
ECA( l
LPR OAH —  TMokasaH NeBOCTOPOHHMI
DCONMS  LPR _ LSCWS LF WF H WSsC OAH  RADW _ OAW BD ECA
C4 ASHR/L 16-1 40.00 104.00 70.00 34.00 7.00 16.0 16.0 50.0 23.0 4350 60.00 30
C5 ASHR/L 20-1 50.00 98.00 63.50 2450 10.00 20.0 200 78.0 300 59.00 90.00 30
C6 ASHR/L 20-1 63.00 100.00 63.50 26.50 10.00 20.0 20.0 78.0 30.0 59.00 90.00 30
C6 ASHR/L 25-1 63.00 120.00 70.00 30.00 13.00 25.0 25.0 82.0 38.0 70.00 100.00 27
C8 ASHR/L 32-1 80.00 140.00 90.00 40.00 8.00 320 320 87.0 400 80.00 110.00 27
3anacHble YyacTm
<7
S LB A D
C4 ASHR/L 16-1 SR M8X16 DIN915 HW 5.0% SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C4* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ASHR/L 20-1 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C5* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHR/L 20-1 SR M10X25 DIN915 HW 5.0% SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ASHR/L 25-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 COOLING TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ASHR/L 32-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0% SATZ-M12X1-M6 COOLING TUBE C8* WRENCH NOZZLE HP M12* WRENCH COOL TUBE C8*

* [lononHnTenbHas onuvs, 3akasblBaeTcs OTAENBHO

ISCAR




CAMFIX

N
C#-ASHA 192 an
[TepneHonKynspHble agantepsl LL]
¢ xBocToBuKoM CAMFIX DCONMS —
0J15 HAPYXHbIX AePXaBOK |:
C KBafpaTHbIM CeYEeHrEM <E
DCONMS H WSC LPR LSCWS LF RADW OAW OAH BD <
C5 ASHA 20 50.00 20.0 20.0 58.00 46.00 38.00 38.0 76.00 76.5 90.00
C6 ASHA 20 63.00 20.0 20.0 60.00 46.00 40.00 38.0 76.00 76.5 90.00 LL]
C6 ASHA 25 63.00 25.0 25.0 71.00 61.00 46.00 45.0 90.00 86.6 110.00 5
C8 ASHA 32 80.00 320 320 85.00 80.00 53.00 565.0 110.00 95.0 142,00 T
3anacHble yacTm %
;S B > o o7 S,
C5 ASHA 20 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* O
C6 ASHA 20 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* |—
C6 ASHA 25 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ASHA 32 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
CAMFIX Sas
C#-ADE @ [ ¥ r
ApanTtepbl C XBOCTOBUKOM HDS |
CAMFIX ons HapyXHbIx AepxXaBok & . "(ﬂ)

C KBapaTHbIM CEYEHNEM

[MokasaH N1eBOCTOPOHHWI

DCONMS LPR L B BD LSCWS I H ho
C3 ADE 16R/L 32.00 45,00 28.10 16.0 65.00 450 20.00 16.0 20.0
C4 ADE-20R/L 40.00 49.20 29.10 20.0 87.00 57.0 32.00 20.0 26.0
C5 ADE-20R/L 50.00 55.20 35.10 20.0 87.00 57.0 32.00 20.0 26.0

« Vicnonbayiite gepxasku ¢ cydhdukcom AD + Heo6X0AMMO YMEHBLLIWTL ANVNHY CTaHAAPTHbLIX 4EPXaBOK
DepxaBku cm. cTp.: BGTR/L-B-JHP (448) « DCLNR/L-JHP-MC (22) + DDJNR/L-JHP-MC (27) + DWLNR/L-JHP-MC (8) + PCHR/L-27-JHP (321) + PCLXR/L (48) « PCLXR/L-JHP
(48)

3anacHble yacTm

0O603Ha4YeHme

C3 ADE 16R/L SR M10X20 DIN915 HW 3.0 SR M6X8 DIN916@ HW 5.0¢ COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* SATZ-M8X1-M3
C4 ADE-20R/L SR M10X16 DIN912 HW 4.0 SR M8X10 DIN913(@) HW 8.0 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* SATZ-M10X1-M5
C5 ADE-20R/L SR M10X16 HW 4.0 SR M8X10 DIN916@ HW 8.0* COOLING TUBE C&* WRENCH COOL TUBE C5* EZ 125

* [1ONONHUTENbHASA ONUMSA, 3aKa3bIBAETCA OTAENbHO
(@ CTonopHbIA BUHT

CAMFIX

C#-ASHR/L-45

AZanTtepsl C XBOCTOBMKOM

CAMFIX pns Hapy>XHbIX 4EPXaBOK

C KBaOpaTHbIM CeYeHVEM,

L1 YCTAHOBKW Ha TOKapHbIe
MHOIOLENIEBbIE CTAHKM MOA YoM 45

BD
)4 100
Bar Max
DCONMS ! OAW
WF 4
} RADW

« OAI—T—J

*

[MokasaHa 1eBOCTOPOHHASA AepXaska
B MPaBOCTOPOHHEM afanTepe

DCONMS H WSC LSCWS LPR OAH RADW OAW WF BD
C5 ASHR/L 20-45 50.00 20.0 20.0 = 96.30 62.0 36.0 67.50 15.00 72.00
C6 ASHR/L 20-45 63.00 20.0 20.0 = 98.30 62.0 36.0 67.50 15.00 72.00
C6 ASHR/L 25-45 63.00 25.0 25.0 70.00 102.00 83.0 416 79.60 15.00 100.00
c8 ASHR/ L 32-45 80.00 320 32.0 100.00 140.00 110.0 50.0 110.00 17.00 140.00

3anacHble 4yacTun

AR > & o0
C5 ASHR/L 20-45 SR M10X25 DIN915 HW 5.0% SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHR/L 20-45 SR M10X25 DIN915 HW 5.0% SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ASHR/L 25-45 SR M12X30 DIN915 HW 6.0% SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ASHR/L 32-45 SR M12X30 DIN915 HW 6.0% SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

Member IMC Group.




N
[
LLI
l_
—
<
=
<
LLI
N
T
(ol
<
v
O
I_

CAMFIX

C#-ADES
AZanTepbl C XBOCTOBMKOM

CAMFIX pns HapyXHbIX epxaBok

C KBaPaTHbIM CEYeHNEM

O603HaueHne

C4 ADES-20
C5 ADES-20

DepxaBku cm. cTp.: SER/L-JHP (653)

3anacHble YacTm

C4 ADES-20
C5 ADES-20

* [lononHWTeNbHas ONuUWA, 3aKa3blBaeTca OTAENbHO

CAMFIX

DCONMS LSCWS LF B BD H he
40.00 85.00 54.00 71.00 20.0 90.00 20.0 26.0
50.00 85.00 54.00 71.00 20.0 90.00 20.0 26.0
» icnonbayiite fgepxasku ¢ cyddukcom AD. HeoOXoANMO YMEHbLLNTL AANHY CTAHAAPTHBLIX AePXaBOK.

SR M10X16 SR M8X6 DIN913 SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
SR M10X16 SR M8X6 DIN913 SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

DCONWS

[+——LPR—| S

C#-ADI

Apantepbl ¢ xBocToBrkoM CAMFIX

ONA PaCTOYHbIX AEPXaBOK

=

]

DCONMS BD

f
'

¥

'&-100
Bar Max

(]

¢

4

&

D

C3ADI 10
C3ADI 12
C3ADI 16
C4 ADI 10
C4 ADI 12
C4 ADI 16
C4 ADI 20
C4 ADI 25
C5ADI 10
C5ADI 12
C5 ADI 16
C5 ADI 20
C5 ADI 25
C5 ADI 32
C6 ADI 12
C6 ADI 16
C6 ADI 20
C6 ADI 25
C6 ADI 32
C6 ADI 40
C6 ADI 50
C8 ADI 12
C8 ADI 16
C8 ADI 20
C8 ADI 25
C8 ADI 32
C8 ADI 40
C8 ADI 50

LPR LSCWS DCONWS BD TDZ
32.00 50.00 20.0 10.00 36.00 M6 030 SR M6X10 DIN1835B HW3.0* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
32.00 50.00 215 12.00 3600 M8 030 SRMB8X10DIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
32.00 50.00 295 16.00 36.00 M8 030 SRMB8X10DIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
40.00 50.00 20.0 10.00 3600 M6 047  SRM6X10 DIN1835B HW30* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
40.00 50.00 240 12.00 36.00 M8 046 SRMB8X10DIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
40.00 50.00 320 16.00 3600 M8 043  SRMB8X10DIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
40.00 60.00 400 20.00 3600 M10 047 SRM10X12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
40.00 70.00 45.0 25.00 5400 Mi12 097 SRM12X16 DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
50.00 60.00 26.0 10.00 36.00 M6 0.73  SRM6X10 DIN1835B HW3.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
50.00 60.00 26.0 12.00 3600 M8 072 SRMBX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
50.00 60.00 320 16.00 36.00 M8 069 SRMB8X10DIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
50.00 60.00 40.0 20.00 3600 M10 069 SRM10X12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE Cb*
50.00 70.00 50.0 25,00 5400 M12 111 SRM12X16 DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C5*
50.00 100.00 76.0 32.00 6800 Mi2 215 SRM12X16 DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE Cb*
63.00 66.00 36.0 12.00 36.00 M8 1.07 SRM8X10DIN1836-B  HW4.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
63.00 65.00 36.0 16.00 3600 M8 1.06  SRMB8X10DIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
63.00 66.00 40.0 20.00 3600 M10 100 SRM10X12DIN1836-B HW5.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
63.00 76.00 51.0 25.00 5400 Mi12 080 SRM12X16 DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
63.00 100.00 76.0 32,00 6800 M12 244 SRM12X16 DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
63.00 100.00 76.0 40.00 9800 Mi12 447 SRM12X16DIN1836-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
63.00 115.00 76.0 50.00 9800 Mi2 480 SRMi12X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
80.00 70.00 36.0 12.00 3600 M8 205 SRM8X10DIN1836-B  HW4.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
80.00 70.00 36.0 16.00 36.00 M8 200 SRMB8X10DIN1835-B  HW4.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
80.00 70.00 400 20.00 3600 M10 198 SRM10X12DIN1835-B  HW5.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
80.00 80.00 51.0 25,00 5400 M12 243 SRM12X16 DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
80.00 110.00 86.0 32.00 6800 Mi2 344 SRM12X16 DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
80.00 115.00 86.0 40.00 9800 Mi2 581 SRMI12X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
80.00 115.00 86.0 50.00 9800 Mi12 536 SRM12X16DIN1836-B  HW6.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

« Vicnoneayiite gepxasku ¢ cyddukcom AD « HeobXxoaMMO YMEHBLLNTb ANNHY CTaHAAPTHbLIX AepXaBOK

* [ononHutenbHas onuus, 3akassizaeTca OTAENbHO

DepxaBku cm. cTp.: A-PCLXR/L (82)

ISCAR




CAMFIX LSOWS =
‘ CAMFIX M12 (typ.4)
C#-ABB ) . — 1 ﬁ‘“

Apantepbl ¢ XBOCTOBMKOM T [N

CAMFIX ons pacTouHbIX AEPXaBOK }- DCONMS DCONWS BD

C NEePexXodHbIMU BTY/IKaMU

DCONMS DCONWS BD LPR LSCWS
BB 40.00 25.00 63.00 100.00 60.0
50.00 25.00 63.00 100.00 60.0
63.00 25.00 63.00 100.00 60.0
63.00 40.00 75.00 105.00 71.0
80.00 25.00 63.00 100.00 60.0
80.00 40.00 75.00 105.00 71.0

- MepexogHble BTYNkn SC cm. cTp. 678

3anacHble YacTtm

B ¢ /S ¢ S p & P

C4 ABB 25-60 SR M10X12 DIN1835-B@ SR M10X20 DIN915®) SR M10X6DIN913(© HW5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ABB-25-60 SR M10X12 DIN1835-Bf@ SR M10X20 DIN915® SR M10X6DIN913€ HW 50* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ABB-25-60 SR M10X12 DIN1835-B@ SR M10X20 DIN915®) SR M10X6DIN913(© HW5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ABB-40-70 SR M12X16 DIN1835-Bf@ SR M12X30 DIN915® SR M10X6DIN913© HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ABB 25-60 SR M10X12 DIN1835-Bf@ SR M10X20 DIN915®) SR M10X6DIN913© HW 50* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ABB 40-72 SR M12X16 DIN1835-Bf@) SR M12X30 DIN915(®) SR M10X6DIN913( HW 6.0* SATZM12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

* [lONONHUTENbHAsA ONUMS, 3aKa3bIBAETCA OTAEbHO
@ VicnonbayeTca Ha BTykax A-Tna

) |/icnonb3yeTtcs Ha BTynkax B-tuna

(©) 3afHNI CTOMOPHbIA BUHT

CAMFIX Moo oxnaxaeHus HPMC
~—— OAH LPR

C#-ASHR/L-HPMC Y f o @’2
ApnanTepbl C XBOCTOBUKOM P ) v
CAMFIX 091 HapyXHbIX [epXaBok OAW T I'@ DCONMS i AT ———— 7 R

RADW . T , il e e P T Y
C KBapaTHbIM CevyeHnem i i BD L\
1 MyNbTU-COBAMHEHEM /1A —
MOABOMA OXNAXAIOLLEN XNKOCTH - H < <LFala LSCWSJ LWSC ORISR,
NOf, BLICOKMM JaBNEHeM
DCONMS  LPR __ LSCWS _ LF WF H WSC OAH _ RADW _ OAW BD ECA

C6 ASHR/L 25-1 HPMC 63.00 120.00 70.0 30.00 13.00 250 250 82.0 38.00 70.00 100.00 21.0

3anacHble 4acTu

Y [ s & e e @

(o 287, VIR [\ (9 COOLING TUBE C6* HW 6.0* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12*  SATZ-M12X1-M6 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M6X6 DIN913
* [lononHWTenbHas ONums, 3aKa3biBaeTCs OTAENbHO

CAMFIX -

C#-ASHR/L-45-HPMC / LESCWS BD 0 4@}3
AnanTepsl ¢ xsoctosukom CAMFIX ons T v = 9 T e i A

HaPYXHbIX IEPXABOK C KBEPATHbIM “ iﬁ% | oconvs WFEgliogh T o ‘*T rH ]HH[ -

CEYEHVIEM, [1A YCTAHOBKY N0 YoM 467 Ha 3 l g = ;‘DW 0| || .

TOKaPHbIE MHOMOLENEBbIE CTaHKMA, C My5TH- = 7 TS EEEIR ALEEGREEL S
COBMVHEHIEM N9 NOfBOME OXNaXaakoLLEl LPR ——J Pesvm] gzsﬁf:g: DL L lEt
XUAKOCTIA NI0f] B5ICOKIM GBNEHUEM

DCONMS H WsC LSCWS LPR OAH RADW 0AW WF BD

C6 ASHR/L 25-45 HPMC 63.00 25.0 25.0 70.0 101.30 83.0 38.00 79.60 16.00 100.00

3anacuble yactim
;& > 5 @ @ @

(o 207, LV R R 1 (o3 COOLING TUBE C6* HW 6.0+ WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M10* SATZ-M10X1-M5 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M6X6 DIN913

* [lononHuTenbHas Onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

GAMFIX Mopgsopg oxnaxgeHus HPMC
OAH—-‘
C#-ASHA-HPMC ; = H o= 109
[NepneHanKynapHble afnantepbl & i Ad y £ =
¢ xsoctosukom CAMFIX gns J g i Hh -
S SE OAW -
HapyXHbIX 1EPXABOK C KBAAPATHLIM iR
CeUEHVEM 1 MyNBTV-COEAVHEHMEM jz RA*DW L ‘
N9 NoABOoAa oxNaxaaloLen 2 Mopgson oxnaxaeHns HPMC

XVAKOCTW Nof BbICOKMM AaB/IEHNEM

DCONMS H WSC LPR LSCWS LF RADW OAW OAH BD
C6 ASHA 25 HPMC 63.00 25.0 25.0 71.00 61.2 46.00 45.00 90.00 86.5 110.00

3anacHble YyacTm

Y e s 5 e ¢ 9 @

(o853 WA [V, (#3 COOLING TUBE C6* HW 6.0+ WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12* SATZ-M12X1-M6 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M8X10 DIN913 SR M6X6 DIN913
* [lonoNHWUTesbHas OMNUMs, 3aKa3biBaeTCA OTAENbHO

Member IMC Group.

N
(o
LL]
|_
-
<
=
<
LL]
s
T
(ol
<
v
O
|_




CAMFIX HSK — ———
— =l
HSK-C# T il ¥
MatpoHbl CAMFIX (ISO DCONMS E i DCONWS
26623-1) ¢ XBOCTOBUKaMU
HSK DIN 69893 chopma A
l«— LB —
LPR

@)

C4 AD HSK A63WHX080 63.00 40.00 80.00 54.00 1.10
C5 AD HSK A63WHX90 63.00 50.00 90.00 64.00 1.44
C5 AD HSK A100WHX100 100.00 50.00 100.00 71.00 2.90
C6 AD HSK A100WHX110 100.00 63.00 110.00 81.00 361
C8 AD HSK A100WHX120 100.00 80.00 120.00 91.00 479
C8 AD HSK A125WHX130 125.00 80.00 130.00 101.00 6.50

« MprmedaHmne: nepeL yCTaHoBKOM MHCTPYMEHTa HEObXOAMMO CHSATb TPYOKY OXNaXAeHs

3anacHble 4YacTu

N
[
LLI
l_
—
<
=
<
LLI
N
T
(ol
<
v
O
I_

P S  e° ¢ > >

C4 AD HSK A63WHX080 SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE HSK A3 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* WRENCH C4 DRW NUT*
C5 AD HSK A63WHX90 SRM16X70C56 ~ HW10.0*  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A3 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* WRENCH C5 DRW NUT*
C5 AD HSK A100WHX100 SRM16X70C5 ~ HW10.0*  MT RING M256X20XC5 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C5 DRW NUT*
C6 AD HSK A100WHX110 SRM20X87 C6/8  HW 14.0*  MT RING M30X24XC6/8 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A100WHX120 SRM20X87 C6/8  HW 14.0*  MT RING M30X24XC6/8 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 = WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
C8 AD HSK A125WHX130 SRM20X87 C6/8  HW14.0*  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSKA1256C8  WRENCH COOL TUBE HSK126* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*

* [lononHWTeNnbHan onuvs, 3akasdblBaeTcs OTAENbHO

HSK A WH i 60 A
COOTBETCTBYeT Vs
ctaHpaprtam ICTM

(1SO 12164-3) T T

d2 d4 ds V) | |‘|/ T domax. d1
dis
i |
|
|

- fs»‘

le— [ —e— f1

e fo —

HSK-AWH drhio D2 ds Hio daHi1 dy makc. dis l1-02 I5Js10 bi0.04 b5:0.035 f1-01 f2 MUH. f3 201
63 63 48 34 40 62 M18X1 32 18.13 12.54 12.425 26 30 18
100 100 75 58] 63 99 M24X1.5 50 28.56 20.02 19.91 29 34 20
Oonyck HSK A m HSK A..WH
1SO 12.25 12.35
LINOHKM i
Cranpapt 0.10 MuH. 3a3op 0.15 |
" 0.08
HSK-AG3 C Mae 28 1 258
[onyox | 3a3o0p 0.33 i | —
Cramapr | 122 123 124 125 126 b R
ICTM < 0.025
T | 12.385 TN 12.41 !
MuiH. 3a30p 0.015 ‘ - ! S —
(180 12164-3) ; w 0.035 ! Pasmepbl LINOHKMN
HSK-A63WH | ‘ ‘
| 12.425 HIl, ;5 Mae. sasop
[onyck | i | 0.075 Pasmepbl LUINOHOYHOFO Nasa
HSK

%-1 00
Bar Max

HSK A63WH-ASHN-45
ApanTepsl ¢ xBocToBMKOM HSK ang
HapyXHbIX AEPXABOK C KBAAPATHbIM
ceyeHneM, AN yCTaHOBKM

Ha TOKapHble MHOTOLEeNeBble
CTaHKV nof yrom 45°

[Toka3aH NpaBOCTOPOHHUA

oowvs R wsows L v we  p & S

HSK A63WH ASHN 25 45 63.00 110.00 72.00 30.00 260 250 SR M10X25 DIN912 SR M8X20 DIN916 SATZM12X1-M6

+ Heobxoanmo 1cnonb3oBaTh TPYOKY NoABOAA OXNaxaeHus yepes wnunHaens HSK (3akasbiBaeTcs oTaenbHO) * Mpu MCNonb30BaHUM NEBOCTOPOHHIX AEPXaBOK HEOBX0AMMO
N3MEHWTb NOMOXEHWE 3aXNMHOr0 Korbla « CootseTcTayeT ctanaapTam ICTM (ISO 12164-3)

ISCAR




HSK

HSK A63WH-ASHR/L-45 'ﬂﬁ‘l’g
Apantepsl ¢ XBocToBKOM HSK-T ons

HapyXHbIX [IEPXaBOK C KBa[PaTHbIM By

cedyeHneM, s YCTaHOBKM ot 15

Ha TOKaPHbIE MHOMOLENEBbIE 1 100- /S

CTaHKU Nog yrnom 45° MokasaHa NEBOCTOPOHHSAS AEPXABKa B PABOCTOPOHHEM aganTepe

ows _n  sows L ; s B

HSK A63WH ASHR/L 25 45 63.00 110.00 70.00 30.00 25.0 SR M12X30 DIN915 EZ 104

+ Heo6xoaMMo 1ncnonb3osaTh TRYOKY NMOABOAA OXNaxaeHWs yepes WwnuHaens HSK (sakassisaetcs otaensHo) « CootseTcTayeT cTaHgaptam ICTM (ISO 12164-3)

X

SK

HSK A-WH-ASHR/L-1
ApanTepsl ¢ xBocToBMKOM HSK ang
HapyXHbIX AEPXABOK C KBAAPATHbIM
ceyeHneM, Ana yCTaHOBKM Ha
TOKapHbIE MHOrOLENEBbIE CTaHKM

/&-1 00
Bar Max

[oka3aH NeBOCTOPOHHMNM

DCONMS __ H WSC WF LPR __ LSCWS LF Ls OAH  RADW _ OAW BD
HSK A63WH ASHR/L 25 1 63.00 25.0 25.0 13.00 125.00 70.00 35.00 30.00 82.0 38.0 70.00 100.00
HSK A100WH ASHR/L 32 1 100.00 320 320 8.00 145,00 90.00 45.00 38.00 85.0 400 84.00 100.00

+ Cootsetctayet cTtaHgaptam ICTM (ISO 12164-3) + He noaxoawt ans ATC (yCTPOWCTBO aBTOMaTNYECKON 3aMEHbI HCTPYMEHTA) Ha HEKOTOPbLIX MHOTOLENEBbLIX CTaHKaX.
YTOYHWTE 8TY MHDOPMALMIO Y NPON3BOANTENS CTaHKa * He0BX0AMMO 1CNoNb30BaTh TRYOKY N0ABOAa OXaxXAeHMs Yepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcs oTaeNbHO)

3anacHble YyacTm

O603Ha4YeHne (@ / ® 4%
HSK A-WH-ASHR/L-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12*

X

SK

HSK A63WH-ASHR/L-2
[1BOVHbIE aAanTepbl C XBOCTOBUKOM
HSK ans HapyHbIx AepkaBoK

C KBa[PaTHbIM CEYEHVIEM,

L5 YCTaHOBKY Ha TOKapHble
MHOrOLIENEBbIE CTaHKM

/&1 00
Bar Max

[oka3aH NeBOCTOPOHHNN

cows  wen sow v we PO

HSK A63WH ASHR/L 25 2 63.00 125.00 95.00 30.00 250 25.0 SRM12X30 DIN915  SATZM12X1-M6

+ CootsetcTtayet ctaHgaptam ICTM (ISO 12164-3) + Heobxonumo ncnonb3osaTs TPYyOKy noAsoaa oxnaxaeHvis Yepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTca oTaesHo)

>

SK

HSK A63WH-ASHR/L-3
TpoiiHble aganTepbl C XBOCTOBUKOM
HSK ans HapyxHbIx AepkaBok

C KBapaTHbIM CEYEHUEM,

[151 YCTAHOBKM Ha TOKapHble

/K100
Bar Max

MHOTOLENeBbIE CTaHki [MokasaH NeBOCTOPOHHWI
T
HSK A63WH ASHR/L 25 3 (1) 63.00 125.00 90.00 30.00 13.00 25.0 26.0 SR M12X30 DIN915  SATZ-M8X1-M3

» CooteetcTayet ctaHgaptam ICTM (ISO 12164-3) « Heobxoavmo rcnonb3osath TPyOKy NoABOAa OXNaxaeHus Yepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcs OTAENbHO)
(™ He nogxoawnt ans ATC (yCTPOWCTBO aBTOMATNYECKOM 3aMEHbI MHCTPYMEHTa) Ha HEKOTOPbIX MHOMOLENEBbLIX CTaHKax. YTOUHWUTE 8Ty MHPOPMaLMIO Y MPOU3BOANTENS CTaHKa

DepxaBku cm. cTp.: SVVNN-JHP (416) - SER/L-JHP (653)

Member IMC Group.

N
(o
LL]
|_
-
<
=
<
LL]
s
T
(ol
<
v
O
|_




HSK

—D M12 Typ;‘ LiCWS ~
Q HSK A'WH ABB ‘r/]”/ ;':’Mg
LLJ AZanTtepbl C XBOCTOB/KOM &b 1 e
I_ HSK gns pacTouHbIx gepxaBok L DCONWS lj
I: C nepexogHbIMK BTynKammn -
—| L5 |-
< le— LPR —»
< DCONMS BD DCONWS LPR LSCWS Ls
HSK A63WH ABB 40 63.00 76.00 40.00 1056.00 7.0 30.00
LL| HSK A100WH ABB 40 100.00 82.00 40.00 1156.00 71.0 29.00
5 HSK A100WH ABB 50 100.00 92.00 50.00 1256.00 83.0 29.00
+ Cootsetctayet ctaHgaptam ICTM (ISO 12164-3) + He nooxoawt ans ATC (YyCTPOWCTBO aBTOMAaTNYECKON 3aMEHbI HCTPYMEHTA) Ha HEKOTOPbLIX MHOTOLENEBbLIX CTaHKaX.
I YTOYHWTE 8TY HDOPMALMIO Y NPON3BOANTENS CTaHKa * He0BX0AMMO MCNOoNb30BaTh TPYOKY NOABOAA OXNaxXAeHMs Yepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcs oTaensbHO)
Al
§ 3anacHble YyacTm
O ¢ d d 4 S A
I— HSK A-WH ABB SR M12X16 DIN1835-B@ SR M12X30 DIN915(®) SR M10X6DIN913(e) HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12*
@ [icnonssyetcs Ha BTynkax A-Tuna
®) icnonbayertcs Ha BTynkax B-tvina
(¢) BaqHUI CTOMOPHBIV BUHT
Accessories 5.,

SC-T (BTYNKM)
[lepexoaHble BTYNKM

ocoms_ocoms s 10 4

THID DAH Puc.

SC 25T10A 25.00 10.00 31.00 56.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0*
SC 25T12A 25.00 12.00 31.00 56.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0*
SC 25T16B 25.00 16.00 31.00 56.00 12.00 2.
SC 25T20B 25.00 20.00 31.00 56.00 12.00 2.
SC 25T6A 25.00 6.00 31.00 56.00 M6 1. SR M6X6 DIN916 HW 3.0*
SC 25T8A 25.00 8.00 31.00 56.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0%
SC 40T10A 40.00 10.00 46.00 60.00 M8 1. SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0%
SC40T12A 40.00 12.00 46.00 60.00 M8 - 1. SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0*
SC 40T16B 40.00 16.00 46.00 60.00 15.00 2.
SC 40T20B 40.00 20.00 46.00 60.00 15.00 2.
SC 40T25B 40.00 25.00 46.00 60.00 15.00 2.
SC 40T32B 40.00 32.00 46.00 60.00 15.00 2.
SC 40T6A 40.00 6.00 46.00 60.00 M6 1. SR M6X10 DIN1835B HW 3.0%
SC 40T8A 40.00 8.00 46.00 60.00 M6 1. SR M8X10 DIN1835-B HW 4.0*
SC50T10A 50.00 10.00 56.00 70.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0%
SC50T12A 50.00 12.00 56.00 70.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0%
SC50T16B 50.00 16.00 56.00 80.00 15.00 2.
SC 50T20B 50.00 20.00 56.00 80.00 15.00 2.
SC 50T25B 50.00 25.00 56.00 80.00 15.00 2.
SC 50T32B 50.00 32.00 56.00 80.00 15.00 2.
SC 50T6A 50.00 6.00 56.00 70.00 M6 1. SR M6X6 DIN916 HW 3.0%
SC 50T8A 50.00 8.00 56.00 70.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0

TOOL BLOCKS

VDI-B1/B4A-JHPMC ~RADWOR fgo

PapyansHble yKOPOUEHHbIE T

NpaBOCTOPOHHME apanTeps! LI,

¢ xBocToBmkamu VDI DINB9880, ans % *DH

[IepXaBOK C KBAZPaTHbIM CEYEHVEM q L

DCONMS HF LPR OAW RADW  RADWOF  RHCDL __ RHCDU RADH OAH
VDI16 B1A-161234-JHPMC 16.00 12.0 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 420
VDI16 B4A-161234-JHPMC 16.00 12.0 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 42.0
VDI20 B1A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI20 B4A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI25 B1A-252040-JHPMC 25.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 38,50 70.0
VDI30 B1B4A-302040-JHPMC 30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 41.50 73.0
VDI40 B1B4A-402544-JHPMC 40.00 25.0 44,00 85.00 4250 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 B1B4A-502544-JHPMC 50.00 25.0 44.00 85.00 42.50 12.50 43.00 30.00 48.00 91.0

+ ®opma B1 pafunansHble NpaBoCTOPOHHYIE YKOPOUeHHbIE, hopma B4 pafnanbHble BEPXHNE S1IEBOCTOPOHHUE YKOPOYEHHbIE

ISCAR




TOOL BLOCKS

N
VDI-B1/B4AK-JHPMC fr]go o
PapnanbHble yKopoyeHHble LL]
NPaBOCTOPOHHME aanTepsbl |_
C KNIMHOBLIM KpPerieHnem
¢ xBocTtoBukamu VDI DIN69880 |:
KBafpaTtHOro cevyeHmnsa <
DCONMS HF LPR OAW RADW RHCDL RHCDU RADH OAH <|:E[
VDI30 B1B4AK-302040-JHPMC 30.00 200 40.00 70.00 35.00 29,50 22.00 4150 73.0
VDI40 B1B4AK-402544-JHPMC 40.00 25.0 44,00 85.00 4250 35.00 30.00 48.00 86.0 |_|J
VDI50 B1B4AK-502544-JHPMC 50.00 25.0 44,00 85.00 4250 43.00 30.00 48.00 91.0 E
+ ®opma B1 papvanbHble NpaBoCTOPOHHME YKOPOYeHHbIe, opMa B4 pafnnanbHble BEPXHUE NEBOCTOPOHHIE YKOPOYEHHbIE I
<
V4
TOOL BLOCKS 9
VDI-B2/B3A-JHPMC 80
PapnanbHble yKopoyeHHble
NIeBOCTOPOHHWME afanTepsbl DCONMS
C KNMHOBbLIM KpernieHnem
¢ xoctosukamm VDI DING988O, ans
[EepXaBOK C KBagpaTHbIM CEYeHnem
DCONMS HF LPR 0AW RADW  RADWOF  RHCDL  RHCDU RADH OAH
VDI16 B2A-161234-JHPMC 16.00 12.0 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 42.0
VDI16 B3A-161234-JHPMC 16.00 12.0 34.00 42.00 23.00 500 16.00 15.00 22.00 42.0
VDI20 B2A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI20 B3A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI25 B2A-252040-JHPMC 25.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 38.50 70.0
VDI30 B2B3A-302040-JHPMC 30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 27.00 4150 73.0
VDI40 B2B3A-402544-JHPMC 40.00 25.0 44,00 85.00 4250 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 B2B3A-502544-JHPMC 50.00 25.0 44,00 85.00 4250 12.50 43.00 38.00 48.00 91.0

+ ®opma B2 papvanbHble 1€BOCTOPOHHME YKOPOYeHHbIe, hopma B3 pagnanbHele BEpXHIE NPaBOCTOPOHHVIE YKOPOYEHHbIE

TOOL BLOCKS

VDI-B2/B3AK-JHPMC
PanpanbHble yKOpOYEeHHbIE
NeBOCTOPOHHME afanTephl

C KIIVIHOBbLIM KpernneHneM,

¢ xsocToBukamu VDI DIN69880, ans
[IePXaBOK C KBA[IPATHbIM CEYEHVEM

DCONMS HF LPR 0AW RADW RHCDL RHCDU RADH OAH
30.00 200 4000 70.00 35.00 2950 27.00 4150 730

VDI40 B2B3AK-402544-JHPMC 40,00 250 44,00 85,00 4250 35.00 3000 4800 86.0
5000 250 4400 85.00 4250 3500 38.00 48.00 910

- ®opma B2 paguantHble NEBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIe, hopma B3 pagnansHble BEPXHUE NPaBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIE

—

/KSO
Bar Max

E

OAH T

l RADH [
'

TOOL BLOCKS PP oA
RADWOF > .

VDI-C1/C4A-JHPMC - [ N o 4@‘3

OceBble yKOpoHeHHbIe T , {0 # Ly l/g\?

NPaBOCTOPOHHIIE afanTepb oo R ! DCOINMS |1 A0 L]

¢ xocTosukamu VDI DING9880, pns 4 | RHC‘D,_ N HF

[IePXABOK C KBAAPaTHbIM CEYEHVEM J% & TS

D ~LF=

DCONMS __ HF LPR OAW  RADW LF RADWOF _RHCDL _ RHCDU _ RADH OAH
VDI16 C1C4A-161244-JHPMC 16.00 12.0 44.00 43.00 5.00 13.00 5.00 16.00 15.00 23.00 450
VDI20 C1C4A-201655-JHPMC 20.00 16.0 55.00 52.00 7.00 13.00 7.00 19.00 19.00 23.00 55.0
VDI25 C1C4A-252055-JHPMC 25.00 20.0 55.00 58.00 33.00 13.00 7.00 26.00 28.00 36.00 66.0
VDI30 C1C4A-302070-JHPMC 30.00 20.0 70.00 70.00 35.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38.00 70.0
VDI40 C1C4A-402585-JHPMC 40.00 25.0 85.00 85.00 4250 21.00 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 C1C4A-502585-JHPMC 50.00 25.0 85.00 90.50 48.00 26.00 12.50 42.00 35.00 48.00 92.0

+ ®opma C1 ocesble NPaBOCTOPOHHME, hopMa C4 0CeBble BEPXHUE NIEBOCTOPOHHMNE YKOPOUYEHHbIE

Member IMC Group.




TOOL BLOCKS I ~—LPR—= ~—oAW—

N
@M VDI-C1/C4AK-JHPMC 4@0
LLI OceBble YKOPOUYEHHbIE T %
I_ NPaBOCTOPOHHME aanTepsbl OAH T
C K/IMHOBbIM KPEMIeHnem RADH
C ¢ xsoctosukamu VDI DIN69880, ans l !
< [EepXaBOK C KBafpaTHbIM CeYeHnem
5:[ DCONMS HF LPR OAW _ RADW LF RADWOF RHCDL RHCDU _ RADH _ OAH
VDI30 C1C4AK-302070-JHPMC 30.00 20.0 70.00 70.00 35.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38.00 70.0
|_|J VDI40 C1C4AK-402585-JHPMC 40.00 25.0 85.00 85.00 4250 21.00 12,50 35.00 30.00 48.00 86.0
5 VDI50 C1C4AK-502585-JHPMC 50.00 25.0 85.00 90.50 48.00 26.00 12.50 42,00 35.00 48.00 92.0
I + ®opma C1 oceBble NpaBoCTOPOHHME, hopma C4 0ceBble BEPXHUE NTIEBOCTOPOHHYIE YKOPOYEHHbIE
[N
<@l TOOL BLOCKS ey
V4N \/DI-C2/C3A-JHPMC {RADW - ﬂgg
O OceBble YKOPOYEHHbIE
mmalll| /1€BOCTOPOHHVE BpamnTepsl
¢ xsoctoBukamu VDI DIN69880, ans
[lepXaBok C KBadpaTHbIM CeYeHneM T .
~F= f
DCONMS HF LPR OAW  RADW LF RADWOF RHCDL RHCDU  RADH  OAH
VDI16 C2C3A-161244-JHPMC 16.00 12.0 44.00 43.00 24,00 13.00 5.00 15.00 15.00 23.00 450
VDI20 C2C3A-201655-JHPMC 20.00 16.0 55.00 58.00 33.00 19.00 7.00 19.00 19.00 28.00 55.0
VDI25 C2C3A-252055-JHPMC 25.00 20.0 55.00 52.00 37.00 15.00 7.00 38.00 38.00 36.00 66.0
VDI30 C2C3A-302070-JHPMC 30.00 20.0 70.00 76.00 41.00 17.00 10.00 26.00 26.00 38.00 70.0
VDI40 C2C3A-402585-JHPMC 40.00 25.0 85.00 90.00 4750 21.00 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 C2C3A-502585-JHPMC 50.00 25.0 85.00 95.00 52.50 26.00 12.50 42.00 37.00 48.00 92.0

+ ®opma C1 oceBble NpaBocTopoHHme, hopma C4 oceBblie BEPXHUE NIEBOCTOPOHHYIE YKOPOYEHHbIE

TOOL BLOCKS E— S—— Say—
~RADW = \ RADWOF,_ | 4@0

VDI-C2/C3AK-JHPMC ‘ 15" =il ) 80

OceBble yKOPOUEHHbIE . = TRHCDU T [wan] m %

NIEBOCTOPOHHME ajanTepbl L =& /; I DCONMS e OAH

C KIMHOBbLIM KpErneHnem :'i ‘;%P RHCDL il S R;DH

¢ xgoctoBrkamm VDI DING9880, ans = 15° SN v

[EepXkaBok C KBafpaTHbIM ceyeHnem | —— | LF= f

DCONMS HF LPR OAW  RADW LF_ RADWOF _RHCDL RHCDU _ RADH _ OAH
VDI30 C2C3AK-302070-JHPMC 30.00 200 70.00 76.00 41.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38,00 70.0
VDI40 C2C3AK-402585-JHPMC 40.00 25.0 85.00 90.00 4750 21.00 12,50 35.00 30.00 48,00 86.0
VDI50 C2C3AK-502585-JHPMC 50.00 25.0 85.00 65.00 52,50 26.00 12,50 42,00 35.00 48,00 920

+ ®opma C2 oceBble NEBOCTOPOHHME, hopma C3 oceBble BEpXHUE NPaBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIE

VDI HYDROFIT m LSCWS — 58-60 HRcl| W

HOLDING LINE |— " Q' -

DIN69880-HYDRO b i ; N f =

fuopasnuyeckme NaTpoHbl DCONMS. B ) — 1 BTFED 5

¢ xBocToBukamu VDI | DF DCONWS |

L LB
LS LPR

DCONMS  BTED BD DF  DCONWS LS LPR LB ADJRGA  LSCWS ﬁ
DIN69880 30 HYDRO 20X89 30.00 38.00 42.00 68.00 20.00 56.00 95.00 730 37.00 85.0 124
DIN69880 30 HYDRO 25X100 30.00 46,00 50.00 68.00 25.00 56.00 100.00 84.0 31.00 85.0 1.20
DIN69880 40 HYDRO 20X95 40.00 38.00 42,00 83.00 20.00 63.00 95.00 730 82.00 130.0 1.20
DIN69880 40 HYDRO 25X95 40.00 46.00 50.00 83.00 25.00 63.00 95.00 730 76.00 130.0 214
DIN69880 40 HYDRO 32X95 40.00 56.00 60.00 83.00 32,00 63.00 95.00 730 3200 90.0 2.00

+ ECnu ncnonbaytoTes nepexofHble LaHr, yCunne 3axmnma cHuxaetcs Ha 25% « VIMetoTes nepexofHble LaHT C BHYTPEHHUM avameTpom 12, 20, 25 1 32 MM (3akazblBatoTes
oTaenbHO) + KpenexHsii kntoy (knod HYDRO HEX 4) 1 TecToBas BTyNKa 3aKa3blBakOTCA OTAENbHO

3anacHble yacTm

> 7

DIN69880 30 HYDRO 20X89 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
DIN69880 30 HYDRO 25X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
DIN69880 40 HYDRO 20X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
DIN69880 40 HYDRO 25X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
DIN69880 40 HYDRO 32X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 WRENCH HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*

* [lononHnTenbHan onuys, 3akadblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




Straight Shank e n

ST-ER ® ©) =4 % 4{5 n

LlaHroBble natpoHbl ER DIN 6499 LS OHN- OHN LLJ

C NPAMbIMI XBOCTOB/KaM W ' o ’- |

DCONMS fL———— === oo £—3 =

I . DCONNWS -

THID] IDRV = DCONXWS <E

)

DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS LS OHN®  THID BD  DRVS®  Puc <] <

ST 16X 50 ER11 F 16.00 ER11 05 70 50.00 1850 M8 19.00 130 1. 0.06 LL]

ST20X50 ER11 F 20.00 ER11 05 70 50.00 1850 M10 19.00 17.0 1. 0.10 —

ST 20X100 ER11 2000 ER11 05 7.0 100,00 18,50 M10 19.00 17.0 1. 020 -0

ST 20X150 ER11 2000 ER11 05 7.0 150,00 18,50 M10 19.00 17.0 1. 025 1

ST 20X 50 ER16 F 2000 ER16 05 100 50.00 32.30 M12 28,00 19.0 1. 007 al

ST 20X100 ER16 20.00 ER16 05 100 100.00 30.00 M2 28.00 19.0 1. 020 <

ST 20X100 ER16 F 2000 ER16 05 100 100,00 3000 M12 28.00 19.0 1. 025 N
ST 20X150 ER16 20.00 ER16 05 100 150,00 30.00 M2 28.00 19.0 1. 028

ST 20X 50 ER20 F 2000 ER20 10 130 50.00 4250 M12 34.00 220 1. 015 O

ST 25X100 ER20 25.00 ER20 10 130 100,00 36.00 M16 34.00 220 1. 030 —
ST 25X150 ER20 25.00 ER20 10 130 150,00 36.00 M16 34.00 220 1. 039
ST 20X 50 ER25 F 20.00 ER25 10 16.0 50.00 46.00 M12 4200 280 2 034
ST 20X100 ER25 2000 ER25 10 16.0 100,00 4600 Mi2 4200 280 2 029
ST 20X100 ER25 F 2000 ER25 10 16.0 100,00 46,00 M12 4200 280 2 0,09
ST 25X 50 ER25 F 25.00 ER25 10 16.0 50.00 46,00 M16 4200 280 2 022
ST 25X100 ER25 25.00 ER25 10 16.0 100,00 46,00 M16 4200 280 2 036
ST 20X 50 ER32 F 2000 ER32 20 200 50.00 54.00 M2 50.00 360 2 030
ST 20X100 ER32 20.00 ER32 20 200 100.00 54.00 M2 50.00 360 2 040
ST 25X 50 ER32 F 25.00 ER32 20 200 50.00 52.00 M16X2 50.00 360 2 032
ST 30X 50 ER32 F 3000 ER32 20 200 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 360 2 039
ST 32X 50 ER32 F 32.00 ER32 20 200 50.00 52.00 M18X1.5 50,00 36,0 2 042
ST 32X150 ER32 32.00 ER32 20 200 150,00 52.00 M18X1.5 50.00 360 2 088
ST 40X 75 ER32 F 4000 ER32 20 200 75.00 4600 M22X1.5 50.00 440 2 072
ST 25X 50 ER40 F 25.00 ER40 30 260 50.00 60.00 M16X2 63.00 450 2 052
ST 30X 50 ER40 F 3000 ER40 30 260 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 450 2 057
ST 32X 50 ER40 F 32.00 ER40 30 260 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 450 2 0.80
ST 40X 75 ER40 F 40,00 ER40 30 260 75.00 55.00 M22X1.5 63.00 450 2 0.94
ST 50X 80 ER40 F 50.00 ER40 30 260 80.00 60.00 M28X1.5 63.00 54.0 2 130
ST 50X 80 ER50 F 50.00 ER50 10,0 340 80.00 77.00 M36X1.5 78.00 58,0 2 132

) MuHnMansHbI griameTp
() MuH/ManbHbI BbineT
() Pagmep knoya

3anacHble 4acTm

®

/

d

4

ST 16X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 8X1.25*

ST20X50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.6*

ST 20X100 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.6*

ST 20X150 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ERJET 10X1.6*

ST 20X 50 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.76L*
ST 20X100 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.76* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75*
ST 20X150 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.76* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X 50 ER20 F NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X100 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X150 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ERJET 12X1.75*
ST 20X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.76L*
ST 20X100 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75*
ST 25X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ERJET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ERJET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.76*
ST 20X100 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ERJET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ERJET 18X1.6* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.6* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X150 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ERJET 18X1.6* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.6* PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 25X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ERJET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.51*
ST 32X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ERJET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.51*
ST 50X 80 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

ST 50X 80 ER50 F NUT ER50 UM WRENCH ER50*

* [lononHWTeNbHas Onuwus, 3akasbiBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group.




Straight Shank —

= 0
@l KIT ST-ER s &y
LLI B Habop BxoauT 1 LaHroBbIN NaTpoH
I_ ER ¢ umnmHapryeckm XBOCTOBMKOM i — Al
S R —
— 11 KOMIIEKT LigHT pasHoro auameTpa DCONMS h—L @ E
< = BES
:[ A-A
< DCONMS csl Korn 8o DCONNWS( DCONXWS
KIT ST16X50 7ER11F 16 ER11 7 050 7.00
LL] KIT ST20X100 7 ER11 20 ER11 7 050 7.00
— KIT ST20X150 7 ER11 20 ER11 7 050 7.00
N KIT ST20X50 10ER16 F 20 ER16 10 050 10.00
I KIT ST20X100 10 ER16 20 ER16 10 050 10.00
ol KIT ST20X150 10 ER16 20 ER16 10 050 10.00
KIT ST20X50 12 ER20 F 20 ER20 12 1.00 12.00
< KIT ST25X100 12 ER20 25 ER20 12 1.00 12.00
A4 KIT ST25X150 ER20 2% ER20 12 100 12.00
O + B kaxabli Habop BXOAUT OAMH LEaHroOBbIA NaTPOH, MOMHbBIA KOMAAEKT LaHr ER 1 raeuHsl ko « ViHaeke “F" 8 0603Ha4YeHMn ykasbiBaeT Ha XBOCTOBYK C NbICKOM
I_ ) MuH/MansHbIn guameTp
Straight Shank S DooNNWS —
ST-ER-MF (mini flat) } —~ L } oS : 4@5
LlaHrosble MUHK-NATPOHLI ER DCONMS N 1 e E
DIN 6499 ¢ umnuHapuyecknmm | THID I
XBOCTOBMKaMM 1 NIbICKOV A5
CMONb30BaHNSA Ha aBTOMaTax M
NPOJONBHOrO ToYeHKs ¢ HITY L = O ==
DCONMS (%] LS DCONNWS®  DCONXWS OHN®™ THID BD DRvVS® ﬁ
B 8 ER V 16.00 ER11 38.00 05 7.0 18.50 M8X1 16.00 14.0 0.05
0 ER 16.00 ER11 50.00 05 7.0 18.50 M8X1 16.00 13.0 0.07
40 ER 16.00 ER11 140.00 05 7.0 18.50 M8X1 16.00 14.0 0.18
B R16 16.00 ER16 35.00 05 10.0 36.00 M8X1 22.00 17.0 012
0 0 ER16 20.00 ER16 50.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.10
0 0 ER16 20.00 ER16 70.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.17
0 0 ER16 20.00 ER16 120.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.19
0X140 ER16 20.00 ER16 140.00 05 100 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.40
8 ER16 22.00 ER16 38.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 19.0 0.10
0 ER16 22.00 ER16 70.00 05 100 26.00 M12X1 22.00 19.0 0.16
00 ER16 22.00 ER16 100.00 05 10.0 28.00 M12X1 22.00 19.0 0.27
80 0 22.00 ER20 80.00 1.0 13.0 39.00 M12X1 28.00 21.0 0.21
0 ER 22.00 ER25 70.00 1.0 16.0 47.00 M12X1 35.00 27.0 025
R 25.00 ER16 65.00 05 10.0 28.00 M14X1 22.00 22.0 0.22
00 0 25.00 ER20 100.00 1.0 13.0 28.00 M14X1 28.00 22.0 0.15
4 0 25.00 ER20 154.00 1.0 13.0 28.00 M14X1 28.00 220 0.40
25.00 ER25 75.00 1.0 16.0 48.00 M14X1 35.00 27.0 0.36
45 ER 25.00 ER25 145,00 1.0 16.0 36.00 M14X1 35.00 27.0 0.08
0 ER 32.00 ER25 70.00 1.0 16.0 30.00 M18X1 35.00 21.0 0.35

() s cramkos Star

@ [1na crankos Citizen

@) na crarkos Tornos-Bechler
@) [1na crankos Manurhin

() [1ns cramkos Schutte

(€) MuHnManbHbIiA gramerp

@ MuHManbHbIA BbineT

®) pagmep kmova

3anacHble Yyactu

0603HaYeHume

®

/

&

8 * NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ERJET 8X1*

0 ER11 IV NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ERJET 8X1*
6X140 ER NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ERJET 8X1*
6 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
0X 50 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0X 70 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0 0 6 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0X140 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
8 6 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*

0 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*

00 6 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*

80 0 NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1*

0 NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 12X1*

NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*

00 0 NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*

4 0 NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*

NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*

4 NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*

0 NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 18X1*

ISCAR




Straight Shank DRVS csi DRVS CSl  pCcONNWS o
ST-ER-MF-D 1 i PeoER : ’f
(ABYXCTOPOHHWMIA) DCONMS ED Tl——— ——

[1ByXCTOPOHHME LiaHrOBbIE MUHU- i

,J_V 5
L i
MaTPOHbI C LATNHOAPUYECKMIN
p ! np L 1 o ‘
OHN OHN -

XBOCTOBUKAMW 11 IbICKOA Ls

DCONMS LS csl DCONNWS®  DCONXWS  BD CND OHN®  DRVS® &

ST 16X 50 ER11 MF D 16.00 50.00 ER11 05 70 16.00 75 1850 140 007
ST 20X 30 ER11 MFD () 20.00 30.00 ER11 05 70 16.00 75 1850 170 009
ST 20X 50 ER11 MF D (1) 20.00 50.00 ER11 05 7.0 16.00 75 18,50 17.0 013
ST 20X 55 ER16 MF D (1) 20.00 55.00 ER16 05 100 22.00 1056 26,00 170 012
ST 22X 55 ER16 MF D (2 22,00 56.00 ER16 05 100 22.00 105 28.00 190 017
ST 22X 75 ER16 MF D (2 22.00 75.00 ER16 05 100 22.00 1056 28,00 190 021
ST 25X 62 ER16 MF D 25.00 62.00 ER16 05 10.0 22,00 106 28,00 220 023
ST 32X 55 ER20 MF D (2 32.00 56.00 ER20 10 130 28,00 135 28,00 27.0 034
ST 32X 75 ER20 MF D (2 32,00 75.00 ER20 1.0 130 28.00 135 28.00 27.0 044

N
(o
LL]
|_
-
<
=
<
LL]
s
T
(ol
<
v
O
|_

M [na crankos Citizen

(@ [1na crankos Star

@) MyHUManbHbIi guamerp
@ MuHumManbHbIA BbineT
(8) Pagmep koya

3anacHble yacTm

PO S /

ST 16X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 30 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 75 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 25X 62 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 32X 55 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*
ST 32X 75 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*

Member IMC Group.




Straight Shank GFI

LS LPR — 58-60 HRc|
csl S
B —| DCONNWS & ‘51
: 50| Y

GFI ST-ER T— DCONXWS sarvax| ]

[naBatoLLe LaHroBble NaTpOHbI s T

DIN 6499 ¢ umnuHapuyecknmm DCo:NMs Jil = - BD DF E

XBOCTOBMKAaMM 1 NbICKON | B i L A}

A/15 Pa3BEPTOK —

DCONMS  CSI  DCONNWS® DCONXWS LS LPR LB BD DF RFI  DRVS® =

GFI ST20 ER20 (V) 20.00 ER20 1.0 13.0 65.00 55.50 31.0 34.00 50.00 1.00 220 0.56
GFI ST25 ER32 (2) 25.00 ER32 2.0 20.0 80.00 76.90 45.9 50.00 65.00 1.60 36.0 1.20

+ Makcvimym 2000 06/MuH!

(1) PaguansHoe cmelleHve 1 MM
(2) PaguansHoe cmeleHve 1.6 Mm
@) MyHUManbHbIR gnameTp

@) Pagmep kova

N
[
LLI
l_
—
<
=
<
LLI
N
T
(ol
<
v
O
I_

3anacHble yacTn

Q

® /
GFI ST20 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
GFI ST25 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*

ISCAR




